TEMA 5: Figures planes

Full de preparacio
Aquest full s’ha de lliurar el dia de la prova

1[0 2 1 UGS o,

Determina si els triangles segiients son rectanBlesas afirmatiu, indica la mida de la
hipotenusa i els catets.

a) Triangle amb costats de 2fh 25cm i 15¢cm

b) Triangle amb costats decdn 10cm i 12cm

. Calcula I'altura d’un triangle equilater de perineet20cm

. Calcula la longitud dels costats iguals d’'un trianigosceles el costat desigual del

qual fa 16cmi I'altura, 6cm

. Calcula I'area d’un triangle rectangle la basghipotenusa del qual mesurén9 i

15 cmrespectivament.

El costat d’'un rombe mesura 2 i la diagonal menor 14m Quant mesura la

diagonal major?

. Una escala de B de llarg esta recolzada sobre la paret. El senerexinferior es

troba a 1,2nde la paret. A quina algcada es troba I'extrem sapge

. Una porta mesura 21ém d’alcada per 8@m d’amplada. Quina és la mesura meés

gran que pot tenir una escala per poder passé#a perta?

En Joan vol construir una capsa rectangular, qada hcabada mesura els costats
de la base que fan ®4nde llarg i 30cmd’ample, després mesura la diagonal que fa
63cm Es la capsa realment rectangular?



9. Una antena esta agafada al terra per dos cablesoquen un angle de 90°, la
mesura dels dos cables és deid 37 cm Quina és la distancia que separa els dos

punts d’'unié dels cables amb el terra?

10.L’area d'un triangle rectangle és &&f i un dels costats fa@n Calcula la longitud
de la hipotenusa.

11.Si I'area d'un triangle equilater és 86¢, calcula la longitud del costat.

12.Determina I'area d’'un quadrat si saps que la diabfan10cm

13.Calcula I'area d’'un rectangle la base del qualXarhi la diagonalyy160 cm

14.Determina I'area d’un cercle inscrit en un quadeperimetre 66m

15.Troba l'area del segment circular associat a utoseacular de 90° que téemmde

radi.

16.En una pista circular de 30 de diametre hi volen llancar ¥@ de sorra per metre
quadrat.
a) Quantes tones de sorra fan falta?
b) Si una carreta mecanica carrega 157 sacs deg Tadascun, quants
desplacaments haura de fer?

17.Construim la muntura d’'un monocle amb df de filferro. Quina és l'area de la

lent que s’encaixa a la muntura?



18.Calculeu I'area de les seglents figu
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